

PATRU ECHIBE CU 17 PUNCTE — ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI LA FOTBAL

● Un penalty dubios a decis meciul de la Craiova ● Jiul a câștigat „derby-ul codașelor”, dar cu emoții... ● Soos (C. F. R. Cluj) a dat cu piciorul unui punct ● Antonescu (Farul) — nota 10 pe post de... portar! ● A venit iarna: la Cluj a nins...

REZULTATE TEHNICE		CLASAMENT	
Univ. Craiova — Dinamo Buc.	1-0 (1-0)	1. DINAMO BUC.	13 7 3 3 24-12 17
Steagul roșu — C.F.R. Cluj	1-0 (0-0)	2. Politehnica	13 7 3 3 26-19 17
Steaua — Petrolul	0-0	3. Rapid	13 5 7 1 15-8 17
U.T.A. — Farul	3-0 (2-0)	4. Petrolul	13 7 3 3 18-14 17
Jiul — Progresul	3-1 (0-1)	5. U.T.A.	13 7 1 5 19-11 15
„U” Cluj — C.F.R. Timișoara	2-0 (1-0)	6. Univ. Craiova	13 6 3 4 10-11 15
Politehnica — Sport club Bacău	3-1 (1-1)	7. Steagul roșu	13 6 3 4 9-10 15
Simbătă:		8. Farul	13 6 2 5 22-23 14
Rapid — F.C. Argeș	1-1 (1-0)	9. Steaua	13 4 5 4 17-16 13
ETAPA VIITOARE (miercuri 9 dec.)			
Progresul — Univ. Craiova; C.F.R. Timișoara — Petrolul; Sport club Bacău — Rapid; C.F.R. Cluj — Steaua; Farul — Jiul; Dinamo Buc. — „U” Cluj; F. C. Argeș — U.T.A.; Politehnica — Steagul roșu.		10. Sport club Bacău	13 6 0 7 21-18 12
		11. „U” Cluj	13 5 2 6 15-15 11
		12. F.C. Argeș	13 3 5 5 15-18 11
		13. Jiul	13 5 1 7 13-17 11
		14. C.F.R. Cluj	13 4 2 7 15-23 10
		15. Progresul	13 2 4 7 9-17 8
		16. C.F.R. Timișoara	13 2 0 11 7-23 4



Prezent la meciul dintre STEAUA și PETROLUL, fotoreporterul nostru DRAGOS NEAGU a surprins și acest „duel” pentru stăpânirea mingii între Moraru (dreapta) și Dumitriu III

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

După 13 etape, clasamentul golgeterilor campionatului diviziei A se prezintă astfel:
OPREA — 7 goluri.
ADAM, DORU POPESCU, MOLDOVEANU și CUPERMAN — cu câte 6 goluri.
D. ENE, PANA, DUMITRACHE, BOJIN, CODREANU, DUDU GEORGESCU, LIBARIDI și OBLEMENCO — cu câte 5 goluri.
NEAGU, IORDĂNESCU, TĂTARU, SĂLCEANU, I. CONSTANTIN, O. IONESCU, LUPULESCU, CARAMAN, AXENTE, GROZEA, FRĂȚILA — cu câte 4 goluri.

Chiar dacă întrecerea divizionarelor A are unele puncte negre — calitatea scăzută a unor meciuri, dese derobări de la jocul corect, aplicarea greșită a regulamentului de joc de către unii arbitri — sub raportul echilibrului, deci al interesului pe care îl suscită în rândurile iubitorilor fotbalului, actuala ediție se anunță, cel puțin până acum, a fi una dintre cele mai reușite.

Intr-adevăr, după etapa de ieri, aproape de ora socotelilor pentru prima jumătate a campionatului, clasamentul nu oferă o situație puțin obișnuită: 4 echipe au realizat același număr de puncte — 17 — departajarea lor în fruntea clasamentului făcându-se doar golaverajul. Este vorba de Dinamo, Politehnica, Rapid și Petrolul. Dintre aceste patru echipe, singura care are motive să fie nemulțumită este Rapidul. A ratat de două ori consecutiv posibilitatea de a fi lider, în primul rând în meci direct cu Dinamo și apoi pierzând un punct în fața lui F.C. Argeș. Progresul a oferit cel mai senzational comentariu radio-ascultătorilor, după prima repriză de la Petroșani, încheiată cu șutul victorios al lui Dudu Georgescu. Surpriza avea însă să se oprească aici, cucerind pauza Jiul, cucerind punctele pe care conta. Oricum, la periferia clasamentului, sigur nu este decît locul lui C.F.R. Timișoara, alături de Progresul avînd motive de îngrijorare și C.F.R. Cluj, F.C. Argeș și chiar învingătoarea de ieri a bucureștenilor — Jiul. Fiecare etapă are secretele ei, plăcute și neplăcute...

ECHIPA ETAPEI			
M. IONESCU			
PIGULEA	BADIN	DESELNICU	DELEANU
AXENTE	CUPERMAN	LUPULESCU	GYORFI

TEHNICA ODIHNEL...

Se anunță, deci, o sosire „la fotografie”. Sprintul final are o componentă cel puțin ciudată. Cele două vedete (Dinamo și Rapid) sînt la egalitate de puncte cu „Poli” și Petrolul, care s-au salvat (AMBELE!) în ultima etapă a campionatului trecut. Cu alte cuvinte, o eventuală combinată Răduceanu — Codrea, Lupescu, Dan, Deleanu — Dumitru, Nunweiler VI, Dinu — Lucescu, Neagu, Dumitrache, ar fi egală — cel puțin prin prisma clasamentului — cu o formație în care vedetele sînt „liliputanii” Gruber sau Inășe și „comedienții” Grozea sau Cuperman.

Cum e oare cu puțință? Fără îndoială, meritele lui Mărdărescu și Cerrădanu nu pot fi puse la îndoială. Pe de altă parte, însă, nu putem omite faptul că puternicul „11” combinat Dinamo — Rapid poartă în continuare povara oboselii extraordinare a acestui an 1970. Și pentru că am ajuns aici, trebuie să recunoaștem că jucătorii lotului au fost supuși anul acesta, unor eforturi fără precedent. Nu trebuie să uităm că un Dumitru sau un Dumitrache, ca și toți ceilalți, joacă aproape fără întrerupere de la 2 ianuarie. Încă din acele zile, turneul Brazilia — Peru a fost o suită de 10 meciuri internaționale de prim rang, pentru că Vasco da Gama, Flamengo și nu numai ele, te solicită la fel ca și o națională... A urmat „fereastra” comprimată a primelor 7 etape ale returului... A urmat Stuttgartul, Parisul, Iugoslavia pe „23 August”... A urmat avioanele, transatlanticele, Guadalajara, Altesul, Torsoul... A urmat Anglia, Cehoslovacia, Brazilia... A urmat, imediat după coborîrea din avion, campionatul... A urmat Cupa... A urmat o pauză de câteva zile, menită parcă să ne convingă că începe un campionat nou... Și a urmat campionatul... Și C.C.E.-ul, și pionat nou... Și „tirgurile”. Și deceptiile... Și Finlanda... Și derbyurile... Și Cardifful... Și Amsterdamul... Și etapele de decembrie... Și... Și...

De ce spun toate acestea? În nici un caz pentru a scuza egalitatea de puncte a acestui cvartel eteroclit. Aș spune, însă, că marele efort al fotbalistilor trebuie să primească acum compensația unei odihne care să corespundă cu adevărat normei de efort internațional... Noi am intrat în sezonul de loamnă cu o teribilă oboseală acumulată. Noi am jucat o lună întreagă după Guadalajara, Italia, în sezonul de după finala cu Brazilia — nu exagerez deloc, pentru că au avut un avion special la trei ore după finală — se aflau la Ostia sau la Capri, convinși că tehnica odihnei face parte din tehnica efortului. Poate că e cazul să medităm și noi puțin...

Ioan CHIRILA



Cîștigătorii probei de perechi combinate — Crista Szocs și Iosif Tismănar — în fața tabloului cu rezultatele „Cupei București”

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1106 (6540) 4 PAGINI 30 BANI Luni 7 decembrie 1970

SURPRIZE ÎN DIVIZIA A LA BASCHET:

„U” Cluj și Voința Brașov învinse de „Poli” Brașov și Constructorul București!

Două surprize, putem spune de proporții, au marcat etapa desfășurată ieri în cadrul diviziei A la baschet: băieții de la Universitatea Cluj au cedat la Brașov în fața Politehnicii și fețele de la Voința Brașov au fost învinse de Constructorul București. În rest rezultate normale.

MASCULIN

POLITEHNICA BRAȘOV—UNIVERSITATEA CLUJ 58—54 (36—22). Studenții brașoveni au izbutit să câștige, în sfîrșit, prima partidă în actuala ediție a campionatului național. Întrecerea a fost deosebit de spectaculoasă, cu multe faze frumoase. Localnicii au avut inițiativa permanent, conducînd la un moment dat (min. 29 cu 20 de puncte (1). Spre sfîrșitul meciului, clujenii și-au organizat mai bine apărarea, au fost mai insistenți în atac și au speculat și faptul că Dikay avea patru greșeli personale. O remarcă specială pentru Rühring, cel mai activ și mai eficient jucător clujean, aplaudat de publicul brașovean la scenă deschisă pentru excelența sa evoluție. Au înscris Dikay 16, Bădescu 14, Deaki

13, Iliescu 10, Sufaru 5 pentru brașoveni, respectiv Rühring 24, Demian 8, Moraru 6, Simon 6, Zdrenghea 6, Stăvaru 4. Foarte bun arbitraj prestat de E. Hottya (Oradea) și I. Mihaescu (Tg. Mureș). (C. GRUIA-coresp.).

POLITEHNICA GALAȚI—POLITEHNICA BUCUREȘTI 57—66 (28—34). Meciul nu s-a ridicat la un nivel tehnic deosebit. Cu o formație mai omogenă, bucureștenii au condus tot timpul cu 8—10 puncte, scorul fiind egal o singură dată (min. 13: 20—20). Gălățenii au evoluat modest, în echipă resimțindu-se absența lui Moraru (bolnav) și Baltag (scos din lot din motive disciplinare). Au arbitrat bine M. Aldea (Ploiești) și A. Balas (Tg. Mureș). (Gh. ARSENIE-coresp.).



Flancată de Brassai, Tita (I.E.F.S.) încearcă să pătrundă sub coș. (Fază din meciul I.E.F.S.—Mureșul)

RAPID — POLITEHNICA CLUJ 90—63 (40—26). Rapidistii au început partida cu mult aplomb și în scurt timp

(Continuare în pag. a 2-a)

De astăzi, pe patinoar,

TURNEUL ARMATELOR PRIETENE LA HOCEI

O COMPEȚIȚIE CARE A ADUS LA BUCUREȘTI MARI AȘI AI PUCULUI ȘI CROSEI

Stagiunea hocheiului continuă intens pe patinoarul artificial acoperit din Capitală, programînd — de astăzi — una dintre cele mai puternice și mai valoroase competiții desfășurate vreodată în București. Datorînd TURNEULUI ARMATELOR PRIETENE, privilegiul de a putea urmări formațiile militare din Uniunea Sovietică și Cehoslovacia, țări care domină de mulți ani

cutabil, liderul va fi hotărît în jocul dintre formația sovietică și Dukla Jihlava. Treapă, a treia a podiumului rămîne, însă, liberă și pentru ocuparea ei (ceea ce va constitui de asemenea o onoare) luptă — cu cele mai mari șanse — campioanele Poloniei

și României, Legia Varșovia și Steaua București. Formația noastră, completată cu patru jucători de la

V. CH.

(Continuarea în pag. a 4-a)



Clujenii încep atacul printr-un „pachet”. Ei se vor răstira în evantai, creînd un nou moment de primejdie la poarta dinamovistă

„CUPA BUCUREȘTI” A REVENIT POPICARILOR ROMÂNI

CRISTA SZOCS ȘI IOSIF TISMĂNARU AU CÎȘTIGAT PROBA DE PERECHI

Ieri s-au încheiat întrecerile celei de a IV-a ediții a competiției internaționale „Cupa București” la popice, care a reunit pe arena Voința performenții acestui sport din șapte țări. Deși au concurat într-o companie aleasă, reprezentanții noștri au cucerit toate cele trei

probe, în urma unor dispute extrem de interesante. Duminică, în ultima zi a competiției, a avut loc concursul de perechi combinate la care au luat parte 12 cupluri. Jocurile de ieri, ca și cele anterioare au fost echilibrate, prilejuind înregistrarea unor rezultate de valoare. Victoria a suris cuplului Crista Szocs — Iosif Tismănaru. Cel doi sportivi au constituit o pereche omogenă și au reușit să întrecă, la o diferență de 15 „bete”, cuplul german Gertrude Engelmann — E. Luther — clasat pe locul secund. La această probă bărbății au fost, în general, mai constanți față de evoluția lor anterioară, obținînd din nou cifre ridicate, în schimb, sportivele au manifestat inconstanță, unele dintre ele jucînd foarte slab. Așa se explică, de pildă, de ce P. Purje, care a stabilit duminică cel mai bun punctaj al competiției la seniori — 967 — se află pe locul trei la perechi combinate. Excepțional s-a comportat în această ultimă reuniune și Iugoslavul M. Sterjaz, fostul campion mondial, care a totalizat la 200 lovituri mixte 964 p.d. (cu nici o lovitură în gol), dar cu toate acestea perechea oaspe nu s-a putut clasa mai sus de locul 5, intrucît Irena Kalocai —

T. RABȘAN

(Continuarea în pag. a 4-a)

DINAMO — AGRONOMIA 7-3 (1-2, 0-1, 6-0)

Partida a debutat cu o surpriză. Nici nu trecuseră cele 60 de secunde ale primului minut și Agronomia Cluj conducea cu 1-0. Prea încrezătorii în forțele lor, bucureștenii și-au spus, probabil, că este un... foc de paie. Numai că, incurajată de acest gol, clujenii au luptat în continuare cu mult elan, în timp ce adversarii lor, începeau doar acțiuni individuale. Și astfel, timpul s-a scurs, fiecare echipă culegînd roadele meritate: clujenii au mai marcat, ajungînd să intre în ultima repriză cu două goluri avan-

taj (3-1), în timp ce dinamoviștii au muncit inutil, acumulînd... eliminări (de pildă, Boldăușu — penalitate de meci!). În partea finală a partidii, Dinamo și-a amintit că este... Dinamo, creînd câteva faze bine lucrate și obținînd o victorie în care aproape că nu mai credea. Au înscris: Hutanu (2), Turcanu (2), Bandaș (2). Pană pentru Dinamo, respectiv Cazan, Imreh și Borbat. Au arbitrat Gh. Mureșanu și M. Presneanu. (Partida a contat pentru al III-lea tur al campionatului). C. A.

Handbalistele române au dispus net de cele ale R. F. a Germaniei: 19-11

TIMIȘOARA, 6 (prin telefon). La numai o săptămînă de cînd a căzut cortina peste „Trofeul Carpați”, sala Olimpia din localitate a cunoscut din nou atmosfera marilor întreceri sportive. De data aceasta, cei aproape 2000 de spectatori au putut urmări un interesant joc-test între reprezentativele României și R. F. a Germaniei, care a reușit clar handbalistelor noastre: 19—11 (12—5).

prizei un plus de 7 puncte: 12—5. La reluare disputa se echilibrează, oaspetele se apără mai organizat, păzînd cu strictețe pe Soos și Metznerath, și realizînd — în aceeași timp — câteva contraatacuri periculoase (între min. 37 și 44 ele reface de la 7—16 la 10—16). Spre sfîrșitul partidii, însă, formația noastră stăpînește din nou jocul, reușind faze de o rară frumusețe. Cu această victorie, bilanțul întîlnirilor dintre cele două reprezentative a devenit favorabil, cu 3—2. României. Viitoarea partidă marți, în sala Floreasca din Capitală. Au fost folosite loturile: Buzas — Oncea (1), Soos (4), Popa (1), Metznerath (5), Arghir (3), Băicoianu (2), Simo, Micloș (3), Franz, Neghină și Ilie (România); Eichenauer — Mielter (1), Hoey (1), Reilweiser (4), Hadamke (1), Jacob (2), Bracklows, Metzner, Klüss (1), Schröder (1), Küster și Gerling (R. F. a Germaniei). A arbitrat atent cuplul Iugoslav M. Stanojevici și P. Puplić. P. ARCAN-coresp. principal

FOTBAL

17 GOLURI ÎNSCRISE ÎN ETAPA A XII-a

U Craiova

1(1) Victoria, in nici un caz, nu poate fi contestata!

DINAMO BUCURESTI
Craiova, 6 (prin telefon de la trismisul nostru).
Grupuri masive de suporteri galgiosii...

Stadionul central, teren moale, vreme inchisa...
UNIVERSITATEA CRAIOVA: Oprea 8 - Niculescu 8...

Inceputul partidelor lasa sa se intrevede, asa cum era de asteptat...

dem ca n-a existat la Stoensescu elementul intentionat...
Dupa pauza, jocul a avut multa vreme un singur sens...

prea aflat in apele sale, dar a si fost strasnig pazit de cei doi fundasi centrali adversi...

U Cluj

2(1) Au marcat mijlocasii...

C.F.R. TIMISOARA
CLUJ, 6 (prin telefon de la trismisul nostru).
Consistent de posibilatile sale reduse...

oaspese sa iasaa la joc dar actioneaza fara prea multa convingere...

U.T.A.

3(2) Trista duminica pentru Farul

Stadionul municipal, timp friguros...
CLUJ, 6 (prin telefon de la trismisul nostru).

oaspese sa iasaa la joc dar actioneaza fara prea multa convingere...

ARAD, 6 (prin telefon de la trismisul nostru).
Constantenii au intrat pe terenul din Arad fara trei titulari...

U.T.A. a luat jocul in serios din primul minut...

Stadionul U.T.A., teren moale...
U.T.A.: Bătrina 8 - Ciurariu 2...

totusi superioritatea si Tănase (trecut pe postul de stoper salvează de pe linia porții o minge șutată de Dumitrescu).

STEAUA PETROLUL

TOATA LUMEA MULȚUMITĂ!

Zadarnică a fost truda celor două galerii - colorate, fremățind steaguri, spărgând parca clopote - ieri, pe "Republicii"...

Petrolul a jucat mai simplu, Nicolai Gruber, nici Mocani, nici Nae Ionescu n-au lăsat să se poposească mingea la picior...

Intervalul menționat a fost cel în care Petrolul, simțind în față un adversar vulnerabil, a forțat victoria...

Ura fotbalului realist pînă la exces, la ora primului angajamentului total...

N-am mai putut fi, însă, de aceeași părere cu Petre Sotir puțin mai târziu...

O singură veritabilă ocazie de gol în răspunderea primei reprize...

Ura fotbalului realist pînă la exces, la ora primului angajamentului total...

S-a jucat fotbal, s-au marcat multe goluri...

JUL PROGRESUL

MECI PASIONANT PÎNĂ ÎN ULTIMELE CLIPE

Stadion Jiul, teren alunecos, vreme friguroasă...
JUL: Stan 8 - Georgescu 7...

desfășoară majoritatea timpului primei reprize...

Stadionul Republicii, timp friguros, teren alunecos...

PETROȘANI

Pe un teren cu polei, unde orice dribling era sortit pieririi...

Pitești, 6 - (prin telefon, de la trismisul nostru).

Repriza secundă începe exact ca și prima...

STEAGUL ROSU C.F.R. CLUJ

Stadionul Republicii, timp friguros, teren alunecos...

După gol, clujenii ripostează și obțin o lovitură liberă...

IAȘI SPORT CLUB BACĂU

Stadionul "33 August", teren moale, timp frumos...

Infringe pe Ghiță cu un șut de la 12-13 metri...

DERBY - SPECTACOL MOLDOVEAN

Stadionul "33 August", teren moale, timp frumos...

desfășurarea partidei începe prin interceptarea lui Iuliu...

PRONOSPORT

ASA ARATA O VARIANTA LA 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT NR. 49, ETAPA DIN 6 DECEMBRIE 1970

Advertisement for 'Căpșuți' featuring a cartoon character and promotional text for a sports event.

